

Чтобы праздник не обернулся трагедией!

Наш город наполнен праздничной суетой. В квартирах горожан, школах, административных зданиях – всюду новогодние красавицы-ёлки. Но именно Новый год, с его блеском и фейерверками, таит в себе опасность. Увеличивается количество пожаров, резко обостряется пожароопасная обстановка. Поэтому отнеситесь к проведению этого мероприятия ответственно!

Пиротехнические изделия, синтетические ёлки, гирлянды и горючие украшения должны иметь сертификат соответствия.

Особого внимания заслуживает ёлка. Ёлка должна устанавливаться на устойчивом основании так, чтобы ветви не касались стен и потолка, а электроприборы, находящиеся в комнате, располагались не ближе 1 метра. Она не должна загромождать проход. Украшайте ее электрическими гирляндами только заводского производства, имеющими сертификат соответствия. Не допускайте эксплуатации гирлянд при наличии у них скруток и неисправностей. Если вы уходите из дома, не забудьте выключить гирлянды из сети, и ни в коем случае не оставляйте детей у светящейся елки. Открытые источники огня, такие как свечи и бенгальские огни, угрожают вам потерей не только праздничного настроения, но и крыши над головой.

В соответствии с требованиями пожарной безопасности устанавливающими правила поведения людей при хранении, реализации и использовании пиротехнических изделий бытового назначения запрещается применение пиротехнических изделий:

- в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения;
- на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений);
- на сценических площадках, стадионах и иных спортивных сооружениях;

Даже несерьезный на первый взгляд «салют» может привести к серьезному пожару в вашем жилье. Не следует использовать для запуска фейерверка и ваш балкон, и у вас, и у ваших соседей на балконах хранится много вещей, которые могут легко воспламениться. Запуская пиротехнические изделия, не держите их в руках: поставьте в снег или на устойчивую площадку. Внимательно изучите инструкцию и помните, что качество изделия не всегда соответствует заявленным в инструкции параметрам.

Категорически запрещено разбирать, дооснащать или каким-либо другим образом изменять конструкцию пиротехнического изделия до и после его использования.

Увеличение количества пожаров в осенне-зимний период повторяется каждый год, а не малая их часть приходится именно на новогодние праздники. Во избежание беды не следует оставлять без присмотра топящиеся печи, не перекаливать их, не эксплуатировать без противопожарной разделки, не использовать для розжига печей легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, топить печи имеющие повреждения и неисправные дымоходы.

Уходя из дома, убедитесь, что все электронагревательные приборы выключены. Не применяйте нестандартные и самодельные электроприборы и оборудование. Не пользуйтесь поврежденными электророзетками. Храните спички и зажигательные приборы в местах недоступных для детей.

Не оставляйте детей без присмотра.

Не храните дома легковоспламеняющиеся жидкости и взрывоопасные вещества.

Не загромождайте балконы и лоджии горючими материалами.

Не пользуйтесь дома открытым огнем.

Имейте дома первичные средства пожаротушения.

Как правило, огонь «выбирает» не случайную жертву, а того, кто халатно относится к соблюдению мер пожарной безопасности.

Пожарно-спасательная часть №44 «ФПС ГПС 2 ПСО МЧС по Тверской области» и отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Осташковскому, Селижаровскому Пеновскому районам Тверской области, обращается с просьбой к гражданам Осташковского городского округа относиться к пожарной безопасности с особой ответственностью, а к огню с осторожностью.

При обнаружении любых признаков пожара необходимо немедленно сообщить по телефону 101 или 112.